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                   ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ – ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 
    Β. Φιοραβάντες

Ένα γενικό συμπέρασμα που μπορεί να εξαχθεί μάλλον αβίαστα είναι ότι η Ημερίδα πέτυχε στους στόχους της. Το επίπεδο των εισηγήσεων ήταν υψηλό, κάλυψαν ένα ευρύτατο φάσμα θεμάτων σε σχέση με τη διακαλλιτεχνικότητα, τη διαπολιτισμικότητα και τις νέες τεχνολογίες. Δεν μπορέσαμε να κάνουμε διάλογο, λόγω του περιορισμού του χρόνου, αλλά και επειδή οι εισηγήσεις ήταν συναρπαστικές, καθόσον βιωματικές και κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον μέχρι τέλους, χωρίς να κουράζουν.

Προσωπικά, κατάφερα να αντλήσω πολύτιμα στοιχεία και ερεθίσματα αναφορικά με τη  διερεύνηση του θέματος που επεξεργάζομαι, εν όψει της σημαντικής ερευνητικής πρότασης που ετοιμάζει το Εργαστήριο μας: Εργαστήριο Καλλιτεχνικής και Πολιτισμικής Παιδείας του Π.Τ.Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Πιστεύω τελικά ότι μετά τη σημερινή ημερίδα η πρόταση θα είναι καλύτερη και μας δημιουργείται η κρυφή ελπίδα ότι μπορούμε να πετύχουμε το στόχο μας. Σε κάθε περίπτωση, βέβαια, εμείς εργαζόμαστε ερευνητικά και με συστηματικό τρόπο εδώ και αρκετό καιρό πάνω στο πολύ σημαντικό όσο και κρίσιμο σήμερα θέμα: «Νέα ανθρωπολογία και τέχνη». Ετοιμάζουμε δημοσιεύσεις, ημερίδες, κ.α.

Μια άλλη διαπίστωση είναι ότι στη Ρόδο μπορούμε ως Εργαστήριο να οργανώσουμε και να διεξάγουμε μια εκτεταμένη έρευνα, με θέμα «Ο ευρωμεσογειακός πολιτισμός», ένα θέμα εξ ορισμού διεπιστημονικό, και για το οποίο έχουν εκδηλώσει σημαντικό ενδιαφέρον πολλοί φίλοι και συνεργάτες από διάφορα κράτη της Μεσογείου. Στα πλαίσια αυτής της έρευνας είναι εφικτή η διοργάνωση εκθέσεων, συμποσίων γλυπτικής ανοικτού χώρου, δρώμενων, θεατρικών και μουσικών παραστάσεων κ.α. , μετατρέποντας έτσι τη Ρόδο σε σημαντικό χώρο ευρωμεσογειακής πολιτισμικής δραστηριότητας.

Θέλουμε, τέλος, να υπογραμμίσουμε τη σημασία του γενικότερου ερευνητικού ζητήματος που μας απασχολεί: Νέα ανθρωπολογία και Τέχνη. Με αυτό το δεδομένο  επεξεργαζόμαστε ένα μεγάλο ερευνητικό σχέδιο, ενθυμούμενοι πάντοτε την προτροπή ενός εκ των δασκάλων μας, του Fr. Châtelet. Η αντινομία της προόδου σήμερα έχει φθάσει σ’ έναν ακραίο βαθμό, και με βάση την κριτική της προόδου του Σορέλ, και τη θεωρητικοποίηση του Μπρωντέλ για τη Μεσόγειο, τη μήτρα του πολιτισμού, πρέπει να σκεφθούμε λίγο περισσότερο μεσογειακά, να επεξεργαστούμε, δηλαδή, ένα μεσογειακό μοντέλο ήπιας ανάπτυξης με σεβασμό στο περιβάλλον, στο κέντρο του οποίου θα είναι ο άνθρωπος, ο σκεπτόμενος άνθρωπος.

Η σύγχρονη θεωρητικοποίηση του ανθρώπου προσπαθεί ν’ ανασυνθέσει τα μοντέλα των κοινωνικών και ανθρωπιστικών επιστημών προς την κατεύθυνση της απανεύρεσης του ξεχασμένου από την υλική πρόοδο ανθρώπου. Ο πολιτισμός της Αναγέννησης και του Διαφωτισμού είναι πλέον σε κίνδυνο από την ανεξέλεγκτη κρίση που δημιούργησε το παραγωγικό μοντέλο ήδη από τη Βιομηχανική Επανάσταση. Μέσα δε από τη μελέτη του έργου της μοντέρνας τέχνης και κυρίως της τέχνης των πρωτοποριών, μπορεί να συλληφθεί ένα άλλο πρότυπο, ένα άλλο ανθρωποκεντρικό και πνευματικό ιδεώδες. Καθήκον μας ως ερευνητών και ως Εργαστηρίου είναι να εργαστούμε συστηματικά και να βρούμε λύσεις, θεωρητικές και πρακτικές, μέσα από στενή συνεργασία με πολλούς καλλιτέχνες, ώστε ν’ ανταποκριθούμε κατά τον καλύτερο τρόπο στις σύγχρονες προκλήσεις. 

Προς τούτο, συνεχίζουμε την έρευνά μας, εμπλουτίζοντας και επεκτείνοντάς την, και προγραμματίζουμε νέες Ημερίδες. Θεωρούμε πως, αν η έρευνα διεθνούς κύρους που ήδη εκπονούμε ευοδωθεί, θα προσδώσει ένα σημαντικό κύρος στο Πανεπιστήμιο μας, στο Τμήμα μας, στο Εργαστήριο Καλλιτεχνικής και Πολιτισμικής Παιδείας και βέβαια στη Ρόδο που αποτελεί και την έδρα και το σημείο αναφοράς μας. Από την άποψη αυτή, είναι ευπρόσδεκτη κάθε βοήθεια, χορηγία ή συνδρομή, η οποία θα συμβάλει καθοριστικά στην επίτευξη του κοινού στόχου όλων μας.  

Σας  ευχαριστώ πολύ 

και στην επόμενη Ημερίδα ή Σεμινάριο 

που θα οργανώσουμε.

Καθηγητής Β. Φιοραβάντες 
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