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Εργαστήριο Καλλιτεχνικής και Πολιτισμικής Παιδείας

 http://www.rhodes.aegean.gr/ptde/labs/lab-kpp/
Διευθυντής: Καθηγητής Β. Φιοραβάντες
 e-mail: fiorab@rhodes.aegean.gr 

Προς Εισηγητές  
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

ΘΕΜΑ: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Αμφιθέατρο Ισογείου Πανεπιστημίου Αιγαίου  

 Χρόνος Οργάνωσης:  9-10 /11/13 
Η χώρα μας με τη μοναδική πολιτισμική ιστορία της μέχρι τώρα δεν έχει εκμεταλλευτεί κατάλληλα τις δυνατότητες προβολής της μέσω του Πολιτισμού. Η σύζευξη, αντίθετα, του Πολιτισμού με τον Τουρισμό, εκτός από άριστο ερευνητικό ενδιαφέρον που παρουσιάζει για εμάς, ερευνητές του Πολιτισμού, παρέχει και την ευχέρεια ανίχνευσης μεθόδων, διαδικασιών και πρακτικών ανάπτυξης του Τουρισμού με κύριο υπόστρωμα τον Πολιτισμό. Έτσι θα δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για μια τουριστική ποιοτική ανάπτυξη, με έμφαση στο Πολιτισμό, την πολιτισμική Έρευνα και προβολή. Ο Τουρισμός που προσβλέπουμε θα στηρίζεται στην οργάνωση επιστημονικών Συνεδρίων, Εκθέσεων, Ημερίδων, θεατρικών παραστάσεων, μουσικών εκδηλώσεων, διεπιστημονικών και διαπολιτισμικών συνεργασιών κ.α.

Μέσα από τη διερεύνηση των σχέσεων του Πολιτισμού με τον Τουρισμό, θέμα σύνθετο και εξ ορισμού διεπιστημονικού χαρακτήρα, θα ανιχνεύσουμε και ει δυνατό θα προσδιορίσουμε νέα πεδία ανάπτυξης και συνεργασίας με καινοτόμο τρόπο. Ως εκ τούτου, πιστεύουμε βάσιμα ότι οι εργασίες του Συνεδρίου θα μας επιτρέψουν να διατυπώσουμε προτάσεις πολιτισμικής και τουριστικής ανάπτυξης και προβολής.

Επιπλέον πιστεύουμε ότι και η ίδια η διοργάνωση αυτού του Συνεδρίου και με δεδομένο το επίπεδο των εισηγητών: καλλιτεχνών, επιστημόνων, ερευνητών κ.α. θα είναι μια άριστη προβολή της Ρόδου και γενικότερα της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου.
Διευθυντής του Εργαστηρίου
Καθηγητής Β. Φιοραβάντες
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