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Ρόδος 16/11/2012                    
Προς  την κα Λ. Φτακλάκη
Αντιπεριφερειάρχη Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, Τουρισμού, Απασχόλησης, Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Περιφερειακών θεσμών και Διεθνών συνεργασιών 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

Αξιότιμη κα Αντιπεριφερειάρχη, 

Μετά την προφορική επαφή μαζί σας, σας υποβάλλουμε την πρότασή μας για την διοργάνωση διεθνούς διημερίδας στη Ρόδο ως εξής: 
ΠΡΩΤΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Πρόταση Οργάνωσης (Α’) Διεθνούς Διημερίδας σε αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Ρόδο, με το εξαιρετικά σημαντικό και επίκαιρο θέμα, Πολιτισμός και Τουρισμός.

Χρόνος Οργάνωσης: Μάιος- Ιούνιος 2013

Η χώρα μας με τη μοναδική πολιτισμική ιστορία της μέχρι τώρα δεν έχει εκμεταλλευτεί κατάλληλα τις δυνατότητες προβολής της μέσω ακριβώς του Πολιτισμού. Η σύζευξη, αντίθετα, του Πολιτισμού με τον Τουρισμό, εκτός από άριστο ερευνητικό ενδιαφέρον που παρουσιάζει για εμάς, ερευνητές του Πολιτισμού, παρέχει και την ευχέρεια ανίχνευσης μεθόδων, διαδικασιών και πρακτικών ανάπτυξης του Τουρισμού με κύριο υπόστρωμα τον Πολιτισμό. Έτσι θα δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για μια τουριστική ποιοτική ανάπτυξη, με έμφαση στο Πολιτισμό, την πολιτισμική Έρευνα και προβολή. Ο Τουρισμός που προσβλέπουμε θα στηρίζεται στην οργάνωση επιστημονικών Συνεδρίων, Εκθέσεων, Ημερίδων, θεατρικών παραστάσεων , μουσικών εκδηλώσεων, διεπιστημονικών και διαπολιτισμικών συνεργασιών κ.α.

Μέσα από τη διερεύνηση των σχέσεων του Πολιτισμού με τον Τουρισμό, θέμα σύνθετο και εξ ορισμού διεπιστημονικού χαρακτήρα, θα ανιχνεύσουμε και ει δυνατό θα προσδιορίσουμε νέα πεδία ανάπτυξης και συνεργασίας με καινοτόμο τρόπο. Ως εκ τούτου, πιστεύουμε βάσιμα ότι οι εργασίες του Συνεδρίου θα μας επιτρέψουν να διατυπώσουμε προτάσεις πολιτισμικής και τουριστικής ανάπτυξης και προβολής.

Το κύρος του Πανεπιστημίου και του Εργαστηρίου μας αποτελούν εγγύηση για την άρτια διοργάνωση του Συνεδρίου, για την επιτυχή έκβαση του και για τη συναγωγή των απαραίτητα επιστημονικά τεκμηριωμένων συμπερασμάτων  - πορισμάτων.

Επιπλέον πιστεύουμε ότι και η ίδια η διοργάνωση αυτού του Συνεδρίου και με δεδομένο το επίπεδο των εισηγητών: καλλιτεχνών, επιστημόνων, ερευνητών κ.α. θα είναι μια άριστη προβολή της Ρόδου και γενικότερα της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου.
Προβλέπουμε την έκδοση Αφίσας σε μεγάλο αριθμό αντιτύπων, ώστε να επιτύχουμε την αντίστοιχη προβολή, Προσκλήσεων, τη δημοσιοποίηση μέσω του ηλεκτρονικού και του παραδοσιακού Τύπου. Προγραμματίζουμε, επίσης και την αυτοτελή έκδοση των πρακτικών κ.α. (Εξυπακούεται ότι θα σας δοθεί ένας αριθμός αντιτύπων, και γενικότερα θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να προβληθεί όπως πρέπει η Ρόδος και γενικότερα η Περιφέρεια Ν.Αιγαίου).
Για την προώθηση του γενικότερου κοινού μας σκοπού, προσβλέπουμε στην αμέριστη υποστήριξη σας. Εννοείται ότι θα σας καλέσουμε να κάνετε την κήρυξη των εργασιών της Διημερίδας, και να απευθύνετε χαιρετισμό. Μετά το πέρας της Διημερίδας,  θα σας καταθέσουμε τα συμπεράσματα, τα πορίσματα και τις προτάσεις μας.   

Προϋπολογισμός έργου: 20,000

Διευθυντής του Εργαστηρίου
Καθηγητής Β. Φιοραβάντες
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